



Prezident Autoklubu ČR

V Praze 7. ledna 2025

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci,

úvodem mi dovoluji Vám popřát hodně zdraví a vše nejlepší do nového roku. Věřím, že nás letos čeká spousta bohatých zážitků a úspěchů jak v motorsportu, tak i ve všech dalších aktivitách, kterým se Autoklub České republiky věnuje. Při ohlédnutí se za rokem 2024 děkuji především všem agilním klubům, jejich obětavým členům za přípravu a pořádání úspěšných závodů i dalších akcí. Mám radost z každého počínu na poli spolkových aktivit, dlouhodobé tradice, která naši organizaci symbolizuje. V roce 120. výročí založení Autoklubu ČR jsme si připomněli, že patříme mezi tradiční spolky, jež tvoří a rozvíjí českou občanskou společnost. Přál bych si, aby takových klubů, které se v obcích a městech podílí na pořádání akcí pro širokou veřejnost, bylo co nejvíce. A o to lépe, když jsou věnovány dětem a mládeži, sami určitě znáte, jak je v dnešní době důležité mladou generaci zaujmout.

Právě na těchto základech vzniklo pořadatelské renomé České republiky jako motorsportové velmoci, mezinárodními federacemi motoristického sportu jsme řazeni mezi nejlepší organizátory na světě. Také v roce 2024 patřily mezi perly mistrovství světa v motokrosu v Lokti, superbiků v Mostě, v ploché dráze na pražské Markétě, autokrosové mistrovství Evropy v Nové Pace, evropská Barum Rally ve Zlíně a světová Středoevropská rally v Praze a na Klatovsku, na světě nejstarší plochodrážní závod Zlatá přilba města Pardubic, prestižní Pohár národů sajdkárokrosu a čtyřkolek v Lokti.

Nedílnou součástí Autoklubu ČR jsou Asociace veteran car clubů, Asociace caravan clubů a Asociace zdravotně postižených motoristů. Výčet jejich soutěží a srazů by byl velmi dlouhý, při této bilanci bych rád připomněl, že i tyto akce ve většině oslovují širokou veřejnost, připomínají tradice motorismu, technického umu a úspěchů našich předků. Pochvala za to patří klubům napříč celou republikou. A když zmiňuji historii, s radostí jsem přivítal rozhodnutí Klubu závodníků veteránů, který sdružuje naše osobnosti a legendy, vrátit se ke dvěma velkým setkáním v klubovém domě Autoklubu ČR ročně, jak tomu bylo zvykem před covidovou pandemií.

Letošní sezónu odstartovala Rallye Dakar, držíme pěsti našim reprezentantům. Příznivé klimatické podmínky přeji organizátorům závodníky i diváky oblíbeného motoskiöringu a ledové ploché dráhy, ať mohou uspořádat co nejvíce závodů.

Se srdečným pozdravem
Jan Šťovíček
prezident Autoklubu ČR